

Аналитика

Концессии и госзаказ: стимулы, возможности и сценарии инфраструктурного развития

Исследование ВТБ о преимуществах инструментов ГЧП, потенциале их использования для отраслей и трёх сценариях развития инфраструктуры до 2040 года.

Алексей Чичканов: «Ключевая ставка – главный фактор реализации ГЧП-проектов»

Первый вице-президент Газпромбанка – о стимулах в развитии рынка ГЧП.

Переход от создания к эксплуатации объекта по концессионному соглашению: разбираем правовые и организационные аспекты на примере школ

Анализируются вопросы передачи объекта концессионеру, регистрации прав сторон, начала эксплуатации объекта и заключения договора с образовательной организацией для использования его в учебных целях.

События

В Москве пройдёт Инфраструктурный конгресс «Развивай.РФ»

Пройдёт 11-12 декабря в Москве. Участники обсудят вопросы структурной трансформации рынка, взаимодействия государства и бизнеса, а также национальный стандарт ГЧП, новые сферы его применения и модель финансирования соответствующих проектов.

Форум «Travel Hub. Приезжай. Зима» соберёт в Петербурге 5 тыс. участников

Пройдёт 11-13 декабря в Санкт-Петербурге. В центре внимания окажутся такие темы, как работа с историческим и культурным наследием, инвестиции в инфраструктуру и расширение международного сотрудничества в сфере туризма.

Новости по ГЧП и инвестициям

Владимир Путин предложил создать единую экосистему сопровождения инвестиций

Президент отметил, что предприниматели и компании смогут получать профессиональные консультации и помочь на всём жизненном цикле проекта.

Правительство утвердило национальную модель целевых условий ведения бизнеса

Стратегическая задача – вывести Россию в число 20 ведущих стран по качеству деловой среды и выровнять условия для бизнеса по всей стране.

Государственно-частное партнерство сохранит для инфраструктуры 29 трлн рублей

По данным ВТБ, доля капитальных затрат при концессиях и ГЧП в общих расходах строительства в последние годы растёт. Потенциал применения ГЧП-инструментов среди инфраструктурных объектов наиболее высок у автодорог и аэропортовых терминалов.

Правительство одобрило продажу объектов культурного наследия вместе с земельными участками

Сделки будут проходить через инструменты единого института развития Дом.РФ.

ВЭБ.РФ фокусируется на поддержке технологий: госкорпорация увеличила финансирование экономики

По данным ВЭБ.РФ, до 2030 года одним из главных направлений деятельности группы будет содействие технологическому лидерству.

Новый региональный проект «Повышение инвестиционной активности» утвердили в Петербурге

Санкт-Петербург вошёл в число семи пилотных регионов страны по выполнению этой программы. Ключевым направлением работы в рамках проекта станет развитие инфраструктуры особой экономической зоны «Санкт-Петербург».